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Ergebnis der Untersuchung

Die Analyse des Urnenmodells hat ergeben, dass bei einer Stichprobe von 244 Kugeln aus einer Urne mit 944 weißen Kugeln und 56 schwarzen Kugeln die Anzahl der gezogenen schwarzen Kugeln mit einer Wahrscheinlichkeit von mehr als 95% zwischen 6 und 20 liegt.
Übertragen auf die zu untersuchende Studie bedeutet das, dass die Anzahl der verstorbenen Patienten mit einer Wahrscheinlichkeit von über 95% zwischen 6 und 20 liegt.
Da in dieser Studie nur 4 Patienten verstorben sind, ist die Hypothese H0 nicht haltbar und es gilt die Alternativhypothese H1.
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